
Ψωμί, παιδεία, ελευθερία
ΑΝΑΤΡΟΠΗ κι αξιοβίωτη ζωή, όχι

«διαπραγμάτευση» για την υποταγή

ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ –ΣΤΗΡΙΖΟΥΜΕ ΤΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΤΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΝΤΑΡΣΥΑ – ΜΑΡΣ
ΓΙΑΤΙ ΥΠΑΡΧΕΙ ΑΛΛΟΣ ΔΡΟΜΟΣ, ΧΩΡΙΣ ΧΡΕΟΣ –ΕΕ –ΜΝΗΜΟΝΙΑ

Τα αδιέξοδα της τέταρτης μνημονιακής κυβέρνησης, αυτής των ΝΔ-ΠΑΣΟΚ και οι εκλογές στις 25 Γενάρη
μας βάζουν μπροστά σε ένα κρίσιμο δίλημμα: θα συνεχιστεί η πολιτική των μνημονίων που έχει ρημάξει
τη ζωή μας, το σχολείο, τη δημοκρατία, το δημόσιο και φυσικό πλούτο; Ή θα αρνηθούμε να μας
επιβάλλουν λύσεις μέσα στο πλαίσιο που ορίζουν το τοκογλυφικό χρέος, τα μνημόνια, το καταστροφικό
ευρώ και η ολέθρια σχέση της Ελλάδας με την ΕΕ; Θα δεχτούμε τα νέα μέτρα που ανακοινώθηκαν
προεκλογικά (ασφαλιστικό, μισθολόγιο πείνας, απολύσεις, αξιολόγηση) σαν τρίτο μνημόνιο ή θα
αρνηθούμε τον εκβιασμό ανοίγοντας δρόμο για μια ζωή με αξιοπρέπεια, δικαιώματα, ελευθερία, παιδεία-
υγεία-ασφάλιση-προστασία της φύσης και του δημόσιου πλούτου;

Αν απαντάμε το δεύτερο, αυτό σημαίνει: Να φύγει η κυβέρνηση ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, το πολιτικό τους
προσωπικό και τα κόμματά της να καταδικαστούν με τον πιο αποφασιστικό τρόπο. Κανένα
συγχωροχάρτι σε όσους κυβέρνησαν μνημονιακά: ΔΗΜΑΡ, ΛΑΟΣ, Γ. Παπανδρέου-«Κίνημα», αλλά και σε
όσους έδωσαν στήριγμα στις μνημονιακές πολιτικές και καταφύγιο στους μνημονιακούς πολιτικούς, όπως
το «Ποτάμι». Δεν ξεχνάμε το βρόμικο ρόλο της φασιστικής Χρυσής Αυγής, που έφτασε σε δολοφονίες
(Λουκμάν, Φύσσας) και χτυπούσε σταθερά όποιον αγωνίστηκε, τους φτωχούς μετανάστες και τους
αριστερούς, δηλαδή ήταν η παράνομη-παρακρατική προέκταση της κρατικής καταστολής. Ποτέ δεν
κινητοποιήθηκε ενάντια σε Τρόικα, Μνημόνια και φτώχεια και είναι πάντα υπέρ ΕΕ-ευρώ-ΝΑΤΟ.

Να φύγει και η πολιτική τους κι όχι να αλλάξει διαχειριστή. Δεν είναι απάντηση στον εκβιασμό
η πρόταση ΣΥΡΙΖΑ για αποδοχή του πλαισίου ΕΕ-ευρώ-ΝΑΤΟ, ο συμβιβασμός με τους
δανειστές, η διαπραγμάτευση του μεγέθους της φτώχειας κι όχι η αναίρεσή της. Αυτό το συμβιβασμό
σηματοδοτεί η συμμετοχή αμετανόητων μνημονιακών μελών της κυβέρνησης Παπανδρέου (Τζάκρη,
Βουδούρης) στα ψηφοδέλτιά του και η αναγόρευση του σημιτικού Κ. Τσουκαλά σε επικεφαλής στο
Επικρατείας. Έτσι δε θα φύγουν ούτε τα πρόσωπα, ούτε η πολιτική τους. Να φύγει η πολιτική αυτή
σημαίνει ότι δε συναινούμε στη λογική «να μπει πάτος στο βαρέλι τώρα και βλέπουμε μετά». Γιατί η
Ελλάδα είναι μια χώρα οικονομικά διαλυμένη και κοινωνικά διαιρεμένη. Γιατί για τους εκπαιδευτικούς
οι ισοσκελισμένοι προϋπολογισμοί και η τήρηση των κανόνων του δημοσιονομικού συμφώνου από το
ΣΥΡΙΖΑ σημαίνουν διατήρηση του καθεστώτος των μηδενικών διορισμών, σημαίνουν καμία αύξηση σε
μισθούς-συντάξεις, σημαίνουν κατάρρευση του ασφαλιστικού, της περίθαλψης, του ΕΦΑΠΑΞ, όσο δεν
κόβονται οι πληρωμές στο δημόσιο χρέος που δημιουργήθηκε για να σωθούν οι τράπεζες, ώστε να
στηριχθεί το ασφαλιστικό σύστημα. Γιατί σε μια χώρα με 30% ανεργία στα ασφαλιστικά ταμεία δεν
μπαίνουν λεφτά, οι μισθοί συμπιέζονται σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, το βαρέλι τελικά δεν έχει πάτο για
τους εργαζόμενους και τους εκπαιδευτικούς. Να φύγει αυτή η πολιτική σημαίνει ανατροπή των νόμων για
την αξιολόγηση και κάθε αξιολόγησης μαζί με τις λογικές διαχωρισμού των εργαζομένων που προβλέπουν
οι εξαγγελίες Τσίπρα για «αντικειμενική αξιολόγηση».
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Αδιέξοδη είναι και η στάση του ΚΚΕ που πέρα από την αποκάλυψη των συμβιβασμών του ΣΥΡΙΖΑ δεν
οργανώνει το λαό σε άμεσο, αποφασιστικό αγώνα με τους πολιτικούς στόχους διαγραφής του χρέους και
εξόδου από την ΕΕ κλπ, γιατί δεν τους θεωρεί «της ώρας», αλλά ζητά μόνο να βγάλει συμπεράσματα για
την εκλογική ενίσχυσή του.

Η επιλογή της στήριξης του ψηφοδελτίου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ–ΜΑΡΣ στηρίζεται στην πρόταση για
απελευθέρωση από χρέος, μνημόνια, ευρώ και ΕΕ. Γιατί πώς θα μπορεί μια κυβέρνηση, να
αντιμετωπίσει τον πιστωτικό εκβιασμό της ΕΚΤ, παρά μόνο με την αποχώρηση από την ευρωζώνη και το
ευρώ και με την απειθαρχία – παραβίαση των συνθηκών της ΕΕ ; Πώς θα μπορούσε να αντιμετωπίσει την
απειλή μαζικής εξόδου κεφαλαίων, αν όχι με άμεση εθνικοποίηση των τραπεζών και με φραγμό στην
κίνηση των κεφαλαίων; Και πώς θα μπορούσε να καταγγείλει μονομερώς τα μνημόνια και τις
αποικιοκρατικές δανειακές συμβάσεις χωρίς μια γενικότερη ρήξη με την πολιτική του κεφαλαίου και της
ΕΕ;

Και επειδή μια κυβερνητική αλλαγή δε φτάνει, όταν ο λαός και το κίνημά του είναι στη γωνία και οι
θεσμοί –από τις τράπεζες και το χρηματιστήριο μέχρι το δικαστικό σύστημα και την αστυνομία-
στηρίζουν τους μονόδρομους κεφαλαίου-ΕΕ, τότε απαιτείται μια βαθιά δημοκρατική τομή, μια ανατροπή
που θα φέρει τον οργανωμένο λαό στο προσκήνιο. Απαιτείται σοσιαλιστική προοπτική, για να εφαρμοστεί
αυτό το πρόγραμμα στην ολότητά του και χωρίς πισωγυρίσματα.

Ψηφίζουμε το ψηφοδέλτιο ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ, αρνούμαστε αρνούμενοι έναν νέο διπολισμό που θα
στήνεται μακριά από τα λαϊκά προβλήματα, συσκοτίζοντας τις αιτίες και τις λύσεις τους,
επιδιώκοντας να διαχειριστεί τη δυσαρέσκεια, στα πλαίσια της ίδιας πολιτικής. Αυτό το σκηνικό που
προβάρεται σήμερα, με μια κούφια αντιπαράθεση λογυδρίων αυτοδυναμίας κ.λπ. που υποβιβάζει σε θεατή-
ψηφοφόρο τον αριστερό κόσμο. Ο πολιτικός στόχος της ανατροπής της επίθεσης, συνδέεται άρρηκτα με
την άρνηση υποταγής στην οικοδόμηση του νέου διπολισμού εντός του συστήματος και την ισχυρή
ανεξάρτητη παρουσία της μαχόμενης αριστεράς, όπλο για τους αγώνες της επόμενης μέρας.

Υποστηρίζουμε την πρόταση ανατροπής που ανέδειξαν οι αγώνες στην εκπαίδευση

Ζούμε την εκπαίδευση των μνημονίων: είναι το φτωχό σχολείο, της υποβαθμισμένης γνώσης, για
μαθητές-εργάτες των 200 ευρώ, φοβισμένους κακοπληρωμένους εκπαιδευτικούς. Ένα σχολείο χωρίς
δημιουργική πνοή, όραμα, αφιλόξενο για τη ζωντάνια των μαθητών και την ελευθερία των εκπαιδευτικών.
Το Πανεπιστήμιο των «Φορτσακικών αποφασίζουμε και διατάσσουμε», της υποχρηματοδότησης, των
πολλαπλών καταρτίσεων και της παράδοσης της έρευνας και των λειτουργιών του στις ορέξεις των
επιχειρήσεων, των διαγραφών και των διαθεσιμοτήτων – απολύσεων. Αυτό έστησαν με το μακρύ
κατάλογο των αντιδραστικών μέτρων: αξιολόγηση, μισθολόγιο, νόμο για νέο λύκειο-τράπεζα θεμάτων-
μαθητεία, χτύπημα της τεχνικής εκπαίδευσης, υποχρηματοδότηση-συγχωνεύσεις, επιχειρηματικότητα,
καθημερινό αυταρχισμό και αλλεπάλληλες διώξεις, άθλιες εργασιακές σχέσεις, αδιοριστία,
διαθεσιμότητα-απολύσεις.

Το εκπαιδευτικό κίνημα ύψωσε αντίπαλο δέος απέναντι σε αυτή την πολιτική ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-
Τρόικας και συνενόχων, δεν παραδέχτηκε σαν μόνιμα τα χτυπήματα στη δημόσια και δωρεάν
παιδεία. Πότε; Όταν έδειξε εμπιστοσύνη στη δύναμη των εργαζόμενων δίνοντας όλη την εξουσία στις
γενικές συνελεύσεις. Όταν απάντησε στο πολιτικό εκβιασμό με το «δε χρωστάμε, δεν πουλάμε, δεν
πληρώνουμε» και ανέδειξε αιτήματα ενάντια στο χρέος, τα μνημόνια, την πολιτική της ΕΕ. Όταν
κατέγραψε τα αιτήματα για μια εκπαίδευση των αναγκών, των δικαιωμάτων, των ονείρων και των
ελευθεριών με το ενιαίο 12χρονο δημόσιο και δωρεάν σχολείο, που είναι η βάση για το ξήλωμα του
μνημονιακού σχολείου και της απαίτησης για εκπαιδευτικό με μόνιμη, αξιοπρεπή και σταθερή εργασία.
Όταν επέλεξε αποφασιστικές μορφές πάλης, όπως η απεργία διαρκείας που συσπείρωσε χιλιάδες στις ΓΣ
των ΕΛΜΕ και των διοικητικών των ΑΕΙ. Όταν οι εκπαιδευτικοί πρωτοστάτησαν στο συντονισμό των



κλάδων και των πρωτοβάθμιων σωματείων, του μετώπου παιδείας, που ξεπέρασαν την μοιρολατρία και
την ουσιαστική στήριξη της κυβέρνησης από ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Αυτή η κατεύθυνση είχε το αποτύπωμα της
αντικαπιταλιστικής, αντιιμπεριαλιστικής, αντιΕΕ Αριστεράς.

Η γραμμή της εκλογικής αναμονής του ΣΥΡΙΖΑ πρώτα έφερε την υποχώρηση του εκπαιδευτικού
κινήματος, με χαρακτηριστική στιγμή το ντροπιαστικό τέλος της απεργίας που δεν έγινε το Μάη του
2013, της απαξίωσης των αγώνων γιατί δήθεν ο κόσμος δεν τραβάει, της αναίρεσης των αιτημάτων και
της στροφής από το «όχι στην αξιολόγηση» στην «καλή αξιολόγηση» με αντικειμενικά δήθεν κριτήρια,
από το όχι στις απολύσεις στο όχι στις αντισυνταγματικές (!) απολύσεις. Έφερε την αντικατάσταση της
αγωνιστικής λογικής από την προσμονή μιας δέσμευσης του κόμματος, μιας δήλωσης του προέδρου, ενώ
την ίδια ώρα η κυβέρνηση πέρναγε μέτρα σε καθημερινή βάση χωρίς αντίπαλο.

Το ΚΚΕ επέμενε στη γραμμή της διαμαρτυρίας που ζητά να εκπροσωπεί κοινοβουλευτικά, απαξιώνοντας
τη δυνατότητα των κοινωνικών αγώνων να σφραγίζουν τις εξελίξεις, ακόμα και όταν συγκλόνιζαν την
εκπαίδευση και την κοινωνία. Συναίνεσε έτσι με το ΣΥΡΙΖΑ στους συμβολικούς αγώνες, τις 24ωρες χωρίς
πλαίσιο κλιμάκωσης, που λειτούργησαν σαν τροχοπέδη για το εκπαιδευτικό κίνημα και κολυμβήθρα του
Σιλωάμ για ΔΑΚΕ-ΠΑΣΚ (ΠΕΚ/ΔΗΣΥ κ.λπ.).

Το ψηφοδέλτιο της ΑΝΤΑΡΣΥΑ-ΜΑΡΣ στηρίζεται και συγκροτείται από αγωνιστές και συλλογικότητες που
όλα αυτά τα χρόνια καλούσαν και οργάνωναν αγώνες κόντρα με τη λογική της ανάθεσης και από τις 26
Γενάρη δε θα κλείνουν το μάτι σε έναν νέας κοπής κυβερνητικό συνδικαλισμό. Θα πάρει σαφή θέση
οργανώνοντας τους εκπαιδευτικούς και ασκώντας πίεση στο πολιτικό σύστημα και στη νέα
κυβέρνηση μπροστά στα διλήμματα που θα τεθούν από τις 26/01 για νέα μνημονιακή
συμφωνία ή σύγκρουση με την ΕΚΤ και την ευρωζώνη, για γενναία χρηματοδότηση της
παιδείας ή αποπληρωμή του χρέους, για υποταγή εν τέλει στις αγορές και την Ε.Ε. ή όχι.

Μπορούμε να τους διώξουμε! Και να φύγουν μαζί με την πολιτική τους. Όχι για να αλλάξουμε
διαχειριστή. Μπορούμε να ανατρέψουμε την πολιτική κεφαλαίου-ΕΕ-ΔΝΤ και κυβέρνησης.
Μπορούμε να κατακτήσουμε ξανά δικαιώματα, μισθούς, παιδεία και υγεία, δημοκρατία, μόνο με ρήξη και
σύγκρουση με τα συμφέροντα τους κι όχι εντός των πλαισίων που χαράζουν, να αγωνιστούμε για τα
αιτήματα που ανέδειξε ο κλάδος μέσα από τις συνελεύσεις και τις μάχες που έδωσε:

• πρόσβαση στο σχολείο για κάθε παιδί: γενναία χρηματοδότηση της παιδείας, ανασυγκρότηση ΟΕΔΒ-
ΟΣΚ, επανασύσταση των σχολείων που καταργήθηκαν- σχολείο σε κάθε γειτονιά και χωριό, μαζικές
προσλήψεις μόνιμων εκπαιδευτικών για να καλυφτούν τα κενά. Πολύπλευρη στήριξη των φτωχών
μαθητών, υποστηρικτικές δομές, ειδική αγωγή αντάξια του ονόματος και των στόχων της.

• δουλειά με αξιοπρέπεια: πίσω τώρα όλοι οι διαθέσιμοι στη δουλειάς τους-καμιά απόλυση-κατάργηση
διαθεσιμότητας-κινητικότητας, οργανικές θέσεις για όλους, αυξήσεις ώστε να ζούμε με αξιοπρέπεια από
το μισθό μας, επαναφορά 13ου -14ου-επιδόματος αδείας, διπλασιασμός αποδοχών για τους νεοδιόριστους,
ακώλυτη μισθολογική-βαθμολογική εξέλιξη, πλήρης ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, σύνταξη στα 30/55
χρόνια, ξεμπλοκάρισμα μεταθέσεων, μείωση ωραρίου, καμία περικοπή και αποκατάσταση του εφάπαξ!

• κατάργηση κάθε μορφής αξιολόγησης και όλου του σχετικού νομικού πλαισίου. Καμιά αποδοχή του
αντιεπιστημονικού ιδεολογήματος στη μορφή της «άλλης αξιολόγησης». Όχι στην “αξιοκρατία”-
”αριστεία”, ναι στην ισότητα και τα δικαιώματα.

• Κατάργηση του νέου λυκείου, τράπεζας θεμάτων, μαθητείας, ενδοσχολικών εξετάσεων. Όχι στα
“πιλοτικά” σχέδια για το σχολείο. Ξανά πειραματικά τα σχολεία “αριστείας”. Όχι στον εξεταστικό
μαραθώνιο, λιγότερες ώρες μαθήματος, για αποεντατικοποίηση, ουσιαστική και δημιουργική μόρφωση για
να μαθαίνουν τα παιδιά να κατανοούν, να ερμηνεύουν και να αλλάζουν τον κόσμο, με καλλιέργεια



δημοκρατικών συνειδήσεων. Ελεύθερη πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση.

• Τέρμα σε κάθε δίωξη, αυτοδίκαιη αργία κλπ, στη μονοκρατορία των διευθυντών και των συμβούλων,
στα μαθητοδικεία. Δημοκρατία στα σχολεία, όλη η εξουσία στους συλλόγους. Αποκατάσταση του
πανεπιστημιακού ασύλου.

• Ενιαίο δημόσιο και δωρεάν 12χρονο σχολείο και δίχρονη προσχολική αγωγή για όλα τα παιδιά, σαν
αίτημα που συμπυκνώνει αυτό το σύνολο διεκδικήσεων. Κατάργηση των αντιεκπαιδευτικών νόμων
Διαμαντοπούλου-Αρβανιτόπουλου.

Με τους αποφασιστικούς αγώνες ενός ταξικά ανασυγκροτημένου εργατικού κινήματος. Με μια
Αριστερά, ανεξάρτητη από το σύστημα και ενάντια σε αυτό, που προωθεί την κοινή δράση και τη
μετωπική συσπείρωση όλων όσων στρέφονται ενάντια στο νέο κοινωνικό μεσαίωνα του κεφαλαίου, του
ιμπεριαλισμού και της ΕΕ.

ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Α. ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ

• ATTIKΗ

1. Αθανασιάδη Παναγιώτα
2. Αθανασούλα Ανθή
3. Ανδρούτσος Γιώργος
4. Ανεζάκη Στέλλα
5. Αρκομάνη Εύη
6. Βαϊνάς Παντελής
7. Γέροντας Θωμάς
8. Γιαννάκης Νίκος
9. Γιαννόπουλος Γιώργος
10. Γράφου Ματίνα
11. Δημοπούλου Κατερίνα
12. Δινοπούλου Βαγγελίτσα
13. Δομούζη Σταυρούλα
14. Δούκα Ευαγγελία
15. Θαλάσση Έφη
16. Καβακλής Λουκάς
17. Καλούσης Ακρίτας
18. Καλύβα Μαρία
19. Καραμήτρου Χρυσάνθη
20. Καρίνος Δημήτρης
21. Κιλουκιώτου Φωτώ
22. Κλιάφα Άρτεμις
23. Κοντελές Θανάσης
24. Κοτρώτσιος Νίκος
25. Κουράκης Νίκος
26. Κουρτέση Κατερίνα
27. Κουτσώνης Βύρωνας
28. Κυρομίτη Μερόπη
29. Κώτση Αγαθή
30. Μαρούτας Γιάννης



31. Μαυραγάνη Γεωργία
32. Μελαμπιανάκη Ζέττα
33. Μιλτσακάκης Μιχάλης
34. Μουτάφης Οδυσσέας
35. Νασιόπουλος Δημήτρης
36. Ξαρχάκος Νίκος
37. Παλαιστίδου Ελευθερία
38. Πανάγου Μαρίνα
39. Παππά Ιωάννα
40. Πατέλη Βιολέττα
41. Πέρδου Χριστιάνα
42. Προκόπη Αδριανή
43. Ρέππα Ντίνα
44. Ρέππας Χρήστος
45. Σακελαροπούλου Αθηνά
46. Σάμιος Παναγιώτης
47. Σιγάλα Κατερίνα
48. Σκούρα Μαρία
49. Σμπιλίρη Γιάννα
50. Σταυροπούλου Άννα – Μάγια
51. Τέφα Ελένη
52. Τουλγαρίδης Κώστας
53. Τραγά Στέλλα
54. Τραχανά Ελένη
55. Τσαγκαράτου Αιμιλία
56. Τσακανίκα Σταυρούλα
57. Τσιμικλή Αγγελική
58. Τσιφτσή Βασιλική
59. Χαλβατζιδάκης Δημήτρης
60. Χρήστου Χάρης
61. Χρόνης Γιώργος
62. Ψωμιάδης Θεόφιλος

63. Καλλωνης Σταύρος

64. Λεπτουργίδου Κατερίνα

65. Μιχαλόγλου Στέλλα

• ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ-ΘΕΣΣΑΛΙΑ

63. Γκόλτσιου Φανή
64. Καραβέτζας Θωμάς
65. Κάλλη Ιωάννα
66. Κονδύλη Νατάσα
67. Μπαζώρας Γιάννης
68. Παπαθανασίου Αργύρης
69. Τσαρούχα Δήμητρα

• ΗΠΕΙΡΟΣ-ΙΟΝΙΑ ΝΗΣΙΑ



• Κούρτη Ιουλία
• Παππάς Θεόφιλος
• Ροντόγιαννης Άρης
• Σαπρίκης Λάμπρος
• Τζελέτας Νίκος
• Τσιούπης Κώστας

• ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

1. Γεωργιοπούλου Κωνσταντίνα
2. Κακαρούμπας Βασίλης
3. Καρανάσιος Στέλιος
4. Κολωνιώτου Αναστασία
5. Λαδά Χριστίνα
6. Μαλλικούρτη Ελένη
7. Νικολακάκη Σοφία
8. Παπαδοπούλου Ελισάβετ

9. Παπαχρόνης Δημήτρης
10. Σαλάπα Αθηνά

• ΑΙΓΑΙΟ

85. Αθανασιάδη Γιώτα
86. Βαζούρα Σόνια
87. Βανικιώτη Χρυσούλα
88. Βαφιά Μαρίκα
89. Βέζου Θάνια
90. Καλημερίδης Γιώργος
91. Καριώτου Ευτυχία
92. Λαθήρα Βάσω
93. Μιχαλίτσης Παναγιώτης
94. Σγατζός Αριστειδης
95. Τέλιου Χρύσα
96. Χατζηγιακουμή Χριστίνα

• ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ

97. Αγαπητός Θανάσης
98. Αλβανούδη Ζωή
99. Ανδριά Ασπασία
100. Αρβανιτάκη Κόκιαρη Αγγελική
101. Βάιας Μιχάλης
102. Βουρτσάκη Βάνα
103. Γραβάνης Γρηγόρης
104. Γρηγοριάδου Σοφία
105. Θέμελη Φαίη
106. Κανάρης Θανάσης
107. Καπακτσής Αλέξανδρος
108. Καπακτσής Δημήτρης
109. Καραγκούνη Βάσω



110. Κάργα Σταυρούλα
111. Κηετζή Ίριδα
112. Κιντσάκη Μαρία
113. Κορδίλας Ξενοφώντας
114. Κοτίνης Χρήστος
115. Κουπατσιάρης Σάκης
116. Λαθήρας Χρήστος
117. Μακρυγιάννης Στέφανος
118. Μερτζανίδου Μαρία
119. Μηλιαζήμ Τζεμαλί
120. Μπαλή Χαρούλα
121. Μπουρδουμπούρα Γεωργία
122. Μπουρδουμπούρα Μαρία
123. Νικολούδης Δημήτρης
124. Ξοπλιδης Γεωργιος
125. Παπαδοπούλου Μαρία
126. Παπατσίμπας Βασίλης
127. Παπαφιλίππου Παναγιώτα
128. Προβελεγγίου Δήμητρα
129. Ρήγα Κατερίνα
130. Σμήλιος Ηλίας
131. Σταρακάς Λεωνίδας
132. Τάκη Βούλα
133. Ταπεινόπουλος Πασχάλης
134. Τρώντσιου Λίτσα
135. Φίλιου Ρένα
136. Χαλαστάνης Θόδωρος
137. Χατζηθεοδωρίδου Μαρία
138. Χριστοφόρου Νίκος

• ΚΡΗΤΗ

139. Αντωνοπούλου Θεανώ
140. Ζαμπουλάκης Νίκος
141. Θάνος Γιάννης
142. Καλύβας Κώστας
143. Καραμπατζάκη Αλίκη
144. Κατσουλάκη Μαρίνα
145. Καψαλάκη Σταυρούλα
146. Μαλανδράκη Βασιλεία
147. Μαυροφρύδη Στέλλα
148. Παπαμηνά Μαργαρίτα
149. Πάσχουλας Κων/νος
150. Ρίζος Σεραφείμ
151. Τσίτσος Άρης

Β. ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
• ΑΤΤΙΚΗ

153. Αθανασοπούλου Γιόλα



154. Αλεξίου Θόδωρος
155. Αντωνόπουλος Παύλος
156. Αυγουστίνου Μαρία
157. Βάσης Διονύσης (σε διαθεσιμότητα)
158. Βουρεκάς Θοδωρής
159. Γανιάρη Ιφιγένεια
160. Γκαρανέ Ντίνα
161. Δημητούλης Δημήτρης
162. Ζήρος Νίκος
163. Ζωιτσάκος Σωτήρης
164. Ιωαννίδης Τάσσος
165. Ιωαννίδου Γιώτα
166. Κασαπάκη Μαρία
167. Κατσικάρης Γιάννης
168. Κατσίκη Άννα
169. Κατσούλη Αθανασία
170. Κονταρίδου Ειρήνη
171. Κόφφα Γεωργία
172. Κυργιάκης Χρήστος
173. Κωστόπουλος Κώστας
174. Λένου Αλεξάνδρα
175. Μανολιάδου Ναταλία
176. Μανουράς Στέργιος
177. Μανούσακα Στέλλα
178. Μαρίνης Στέλιος
179. Ματσούκας Χρήστος
180. Μαχά Μαρία
181. Μητρόπουλος Δημήτρης
182. Μπαμπάκου Δήμητρα
183. Μπαχτή Άννα
184. Μπογδάνης Ανδρέας
185. Νικολούζου Ελευθερία
186. Νούσια Χριστίνα
187. Πανταζόπουλος Διονύσης
188. Παπακωνσταντίνου Βιβή
189. Παπαποστόλου Νατάσα
190. Πατσιού Παναγιώτα
191. Περιστερόπουλος Θόδωρος
192. Προυσαλίδης Γιώργος
193. Ρέππα Βέτα
194. Σαμοΐλης Γιάννης
195. Σουρτζής Φώτης
196. Σταθακόπουλος Μιχάλης
197. Σταυρόπουλος Τάσος
198. Σφαιροπούλου Αθηνά
199. Τζορτζιώτης Σταύρος
200. Τριβιζάκης Γιώργος
201. Φάρκωνα Αγγελική
202. Φερεντίνου Αναστασία
203. Φύτρος Πέτρος



204. Φωτοπούλου Βάνα
205. Χαλκής Γιώργος
206. Χριστοδουλοπούλου Αναστασία

• ΜΑΚΕΔΟΝΙΑ-ΘΡΑΚΗ

207. Αθανασίου Ρίζος
208. Αλεμίδου Θώμη
209. Αναστασίου Χρύσα
210. ΑντωνιάδουΒάσω
211. Γκίνος Βαγγέλης
212. Ζαγανίδης Χρήστος
213. Θεοδωρίδου Ευδοξία
214. Καπέτης Δημήτρης
215. Κουμαντζιάς Δημήτρης
216. Κρεασίδης Γιώργος
217. Λαθήρα Ιωάννα
218. Λαθήρας Γιάννης
219. Λέκκας Παναγιώτης
220. Κλοκίδου Γεωργία
221. Μασούρας Χρήστος
222. Μήτσος Παναγιώτης
223. Μπέντση Ρίτσα
224. Παρασκευόπουλος Γιώργος
225. Σαραϊδάρη Πόπη
226. Στεφανίδου Σοφία
227. Τζένου Εύα
228. Τονοζλής Γιώργος
229. Χατζηδημητρίου Μηνάς

• ΑΙΓΑΙΟ

230. Αλχατζίδου Μάχη
231. Γεωργοκώστα Σοφία
232. Γκίκα Έφη
233. Διαμαντίδης Τάκης
234. Καυκιά Ζαχαρούλα
235. Κοκόλης Λεωνίδας
236. Λουκάς Βασίλης
237. Μαχαίρα Μαρία
238. Μπάλας Ανδρέας
239. Ντουράκης Κώστας
240. Παπαμιχαήλ Παναγιώτης
241. Περδικομάτης Μάκης
242. Ρούπα Δήμητρα
243. Ρακόπουλος Κώστας
244. Ρόιμπα Φωτεινή
245. Τονοζλή Λίνα
246. Τσιρεπλής Τάκης

• ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ



247. Αποστολόπουλος Ανδρέας
248. Γαϊτανίδου Χριστίνα
249. Καζάνης Άρης
250. Κατσιγιάννη Ευδοκία
251. Καφές Μάνος
252. Κυραναστάσης Δημήτρης
253. Λύκος Νώντας
254. Μαστραπά Δώρα
255. Μπαρδάνη Θάλεια
256. Ντούλας Παναγιώτης
257. Πανταζάκη Μαρία
258. Φουντουλάκης Βαρθολομαίος

• ΘΕΣΣΑΛΙΑ – ΣΤΕΡΕΑ ΕΛΛΑΔΑ

258. Ανδρέου Μαρία
259. Αποστόλου Αντώνης
260. Ασήμου Κων/να
261. Καλαϊτζίδου Σοφία
262. Κατσιαμπούρα Σούλα
263. Καψάλη Βασιλική
264. Κοντελές Δημήτρης
265. Κουνούκλας Κωνσταντίνος
266. Κριτσινιώτης Αθανάσιος
267. Λιάπη Ελισσάβετ (σε διαθεσιμότητα)
268. Μήτσιου Αγγελική
269. Ντόνα Κυβέλη
270. Παπαδόπουλος Δημήτρης
271. Παπαδόπουλος Θανάσης
272. Πολυζώη Νίκη
273. Πολυμερίδου Μαρία (σε διαθεσιμότητα)
274. Σκούρα Άννα
275. Τσιαντής Νικόλαος
276. Χαλιμούρδα Αντιγόνη
277. Χρυσαφόπουλος Κώστας
278. Σιάμος Παναγιώτης
279. Ταζέ Βάσω (σε διαθεσιμότητα)

• ΗΠΕΙΡΟΣ-ΙΟΝΙΟ

280. Γαλιατσάτος Νικόλαος
281. Γκουλιούμης Νίκος
282. Καββαδάς Διονύσης
283. Κοντογιάννη Μαριλένα
284. Κόφφα Αθηνά
285. Κούδα Λίνα
286. Κωστογιάννης Ταξιάρχης
287. Μανέτα Μαριάννα (διαθεσιμότητα)
288. Μαυροζούμης Σπυρίδων
289. Μποζίκης Σίμος



290. Πατσούρας Σάκης
291. Ράπτη Μαρίνα
292. Τζέρπος Νίκος
293. Τζούμας Αθανάσιος
294. Τριμανδίλη Μαρία
295. Τσιλιμπάρη Αικατερίνη- Όλγα
296. Χρυσικού Γιαννούλα

• ΚΡΗΤΗ

297. Αγγελόπουλος Αντώνης
298. Βαρδαλαχάκης Γιάννης
299. Βίγλης Ιωάννης
300. Κατσιγιάννης Αλέξανδρος
301. Κιντή Δώρα
302. Κουτσουρίδου Όλγα
303. Κυριακάκης Γιάννης
304. Λαμπράκης Στέλιος
305. Λιόντος Βασιλης
306. Μαρούδας Διονύσης
307. Μπιχάκης Φώτης
308. Νικολόπουλος Αποστόλης
309. Οικονομάκη Μαρία
310. Πανδή Βάσω
311. Παπαδάκης Χρήστος
312. Πιέρρου Νάγια
313. Πολυζωάκης Θέμης
314. Σαϊτάκη Εύα
315. Σκανδάλη Ναταλία
316. Σολάκης Συμεών
317. Τρούλη Αντιγόνη
318. Τσαγλιώτης Γιώργος
319. Χαιρέτη Ειρήνη
320. Χαλκιαδάκης Νίκος
321. Χαρχαλάκης Γιώργος
322. Χατζηγρηγοράκης Θοδωρής

Γ. ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ και ΑΔΙΟΡΙΣΤΟΙ
• ΑΤΤΙΚΗ

323. Αλεξίου Σπύρος
324. Βεργάκη Αναστασία
325. Βουλγαρούλη Βασιλική
326. Γκάλπας Γιώργος
327. Διαβολάκης Θανάσης
328. Εξάρχου Λένα
329. Καραλή Αιμιλία
330. Καρδαμίτσης Παναγιώτης
331. Κεντρή Ελεάννα
332. Κιτσώνας Μιχάλης



333. Κοζανιτάς Γιώργος
334. Κοντομήτρου Νάσια
335. Λαμπροπούλου Μίνα
336. Μαραφής Πέτρος
337. Μπαλαμπέκου Ματίνα
338. Μπογδάνης Ανδρέας
339. Νικολοπούλου Γιάννα
340. Ξανθοπούλου Μαριάννα
341. Ξηρουδάκης Νίκος
342. Οικονομίδου Φανή
343. Παπαγεωργίου Χρυσούλα
344. Παπαδογιαννάκη Γεωργία
345. Σταντσίδου Αναστασία
346. Στεφανάκη Μαρία
347. Στριφτάρα Χρυσούλα
348. Τόλη Πολίνα
349. Χούλης Γιώργος
350. Χριστοπούλου Βασιλική

• ΥΠΟΛΟΙΠΗ ΕΛΛΑΔΑ

351. Αβραμίδης Χρήστος
352. Αμπάτης Διονύσης
353. Αργυροπούλου Βάσω
354. Ασπρούδη Κατερίνα
355. Βελούτσου Ειρήνη
356. Γάππα Σωτηρία
357. Γεωργάκη Κόλλια Ειρήνη
358. Γιάννοβιτς Σεβαστή
359. Γκαντώνα Ματίνα
360. Γραμμένου Μαρία
361. Δασκάλου Ελεάνα
362. Δημητρούλη Ελευθερία
363. Ευθυμίου Δήμητρα
364. Ευσταθοπούλου Εύη
365. Ζωγραφιστού Χριστίνα
366. Κατσαδήμου Αθανασία
367. Κρασσά Λουκία
368. Κυρίτσης Φίλιππος
369. Κωσταράς Άγγελος
370. Μαλγαρινού Βάσω
371. Ματίκας Λάμπρος
372. Μπατζιού Γεωργία
373. Μπόλης Κώστας
374. Μπουτούλη Εύη
375. Μπούτσικας Στέλιος
376. Νέστορας Νίκος
377. Νικολοπούλου Κωνσταντίνα
378. Παναγιωτίδου Δήμητρα
379. Παναγόπουλος Παναγιώτης



380. Παπουτσής Αλέξανδρος
381. Ποζίδου Ροζαλία
382. Σαϊτάκη Εύα
383. Σκούρα Άννα
384. Τόλη Ευαγγελία
385. Τσιράκης Βασίλειος
386. Τσιτσή Νίκη
387. Τσορμπαρτζόγλου Μιχάλης
388. Φουντουλάκη Αργυρώ
389. Χαιρέτη Ειρήνη
390. Χαλκιά Άνια
391. Χαλκιάς Νίκος
392. Χρυσός Αντώνης

Δ. Εργαζόμενοι στην Πανεπιστημιακή εκπαίδευση

393. Κατσανεβάκη Ζαμπία
394. Κατσιαμπούρα Γιάννα
395. Κωστοπούλου Βάσω
396. Λούβρου Ιωάννα
397. Πολυχρονόπουλος Παναγιώτης


